Křížovka
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1. Ocet je 5-8% roztok …… octové.
2. Sloučenina, která má systematický název methanal, se nazývá ….
3. Chloroform je triviální název pro …
4. Líh je vžitý název pro …
5. Vícesytný alkohol, který je součástí mastí a krémů, se nazývá…
6. Jedovatá nitrosloučenina, olejovitá kapalina, která na vzduchu žloutne až hnědne a používá se na výrobu barviv, léčiv, plastů, se nazývá….
7. Mezi karbonylové sloučeniny patří…. a ketony.
8. Halogenderiváty, které obsahují ve své struktuře minimálně dva druhy halogenů, z nichž jeden musí být fluor, jsou ….
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